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sorozat hatarértékét.

. (4 pont) A p valés paraméter mely értékére lesz az
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fliggvény folytonos?

(4 pont) Irjuk fel annak az egyenesnek az egyenletét, amely atmegy az (5,2) ponton, és
amely parhuzamos az f(z) = —x?+6x — 7 fiiggvény y = —2 pontjaban huzott érintsjével.

. (4 pont) Az A, B, C, D falvak ebben a sorrendben egy 20 km oldalhosszusagi négyzet csi-

csain helyezkednek el. Pista béacsi A-bol elindul B faluba gyalogosan 5 km /h sebességgel.
Ugyanebben a pillanatban Mariska néni 10 km /h sebességgel indul B-bél C-be biciklivel.
Mennyi id§ elteltével lesz Pista bacsi és Mariska néni tavolsdga légvonalban minimalis?

(4 pont) Keressiik meg azt a harmadfoku polinomot, amely az xo = 0 pontban harmad-
rendben érinti az f(x) = €3 — 2z + 1 fiiggvényt, azaz f harmadfoki Taylor-polinomjét a
0-ban.
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fliggvény folytonos?

(4 pont) Irjuk fel annak az egyenesnek az egyenletét, amely dtmegy a (—2,2) ponton, és
amely parhuzamos az f(r) = 2%+ 10z + 19 fiiggvény y = 28 pontjaban huzott érintsjével.

(4 pont) Az A, B,C, D falvak ebben a sorrendben egy 100 km oldalhossztsagu négyzet
csucsain helyezkednek el. Jancsi A-bol elindul B faluba motorral 60 km/h sebességgel.
Ugyanebben a pillanatban Juliska 80 km /h sebességgel indul B-bsl C-be autéval. Mennyi
id6 elteltével lesz Jancsi és Juliska tavolsaga légvonalban minimalis?

(4 pont) Keressiik meg azt a harmadfoku polinomot, amely az xp = 0 pontban harmad-
rendben érinti az f(r) = 323 — cos(2z) fiiggvényt, azaz f harmadfokd Taylor-polinomjét
a 0-ban.



